# 推场多种

## 说话

2023年7月20日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:周宾

# **西瓜涨人气 本民添收入**



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)"西瓜派对、中镖得瓜、西瓜套圈……"进入7月份以来,潘集区架河镇武庙村依托当地生态园,持续开展"吃瓜群众争霸赛"等系列活动,打响武庙淮河河滩沙地西瓜品牌,扩大西瓜销路,带动农民持续增收。

"我家今年在河边湾地里种了6亩多地的西瓜,个大的长到20多斤,预计亩产能达到七八千斤,按照现在的行情,估计一亩地能挣个几千块,比单种庄稼强。"7月17日上午,正在河滩地里摘西瓜的瓜农苏朝川高兴地告诉淮河早报、淮南网记者,村里举办了很多活动,大量

游客到他们这里品尝西瓜,经过持续的宣传推广,现在 架河武庙的西瓜已经美名远播,很多水果商人、游客直 接把车开到地头收瓜买瓜。

走访中,淮河早报、淮南网记者遇到的每一位前来武庙村游玩的市民,在品尝过当地西瓜后,都伸出了大拇指。大家普遍认为,武庙西瓜皮薄个大、清爽甘甜。据了解,武庙村今年西瓜种植面积达到4000余亩,西瓜已经成为这个村的主打特色农产品。家家种西瓜,户户腰包鼓,成为武庙奔向乡村振兴的真实写昭。

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)7月18日下午,我市交警在城区相关路段开展夏季交通秩序整治行动。在国庆路与淮河大道交汇口,淮河早报、淮南网记者看到,交警重点对电动车驾驶人不佩戴安全头盔、低速三、四轮车违规载人等交通违法行为进行了重点查处,一批低速三、四轮车主签下了"交通安全承诺书"。

"20分钟不到,已经有8名低速三、四轮车主签了交通安全承诺书。"参与该路段执法行动的交警田家庵一大队民警介绍,从这一路口经过,首次交通违法的低速三、四轮车主,我们都请他们签下了承诺书并现场进行警告教育。

淮河早报、淮南网记者注意到承诺书上会留下首次 违法当事人的姓名、身份证号、电话号码等信息。当事人 签名承诺,"自觉遵守道路交通法律法规,不违法载人、不 闯红灯、不逆向行驶、不横穿马路、不随意变道、不越线停 车,主动佩戴头盔,做到安全文明驾驶,服从交警管理。 如首次违法,积极参加交通安全学习教育,再次违法自愿



接受交警部门的处理,为营造安全、畅通、有序的道路交通环境,切实履行驾驶人法定义务。"

多名因违规载人签下交通安全承诺书的电动三轮车 驾驶人表示,他们不会再犯这样的错误了,并按照交警的 提醒,尽快将车辆信息报备到社区。

## 翰墨飘香 丹青溢彩

"走进自然"当代书画作品联展开展

本报讯(记者 张明星 实习生 张刘习玥 摄影报道)7月18日上午,"走进自然"当代书画作品联展在 凤台县总工会一楼展厅开展,吸引了众多书画爱好者和市民参观。

此次书画展邀请胡桂芹、朱化明、栾金宝、杨家和四位书画名家,精选了80余幅作品参展。参展作品内容积极向上、主题鲜明,充分展示了江淮书画家独特的艺术风采和鲜明的时代笔墨特征,表达了他们对家乡的挚爱之情。

丹青溢彩书盛世,翰墨飘香著华章。书画家们 走进自然、深入生活、扎根生活,通过不同表现手法, 多方位呈现了江淮大地山川地貌、城乡巨变、淮南民 俗风情等,纯朴厚重之风跃然纸上。

据了解,此次书画展由凤台县总工会、凤台县文联、淮南市新的社会阶层人士联谊会、八公山美术家协会主办,凤台县美术家协会、凤台县书法家协会协办,展出时间从7月18日持续至7月24日。

